
В гостях у науки – в гостях у казки.  

«Якщо ви хочете, щоб ваші діти були розумними, читайте їм казки». 

Альберт Ейнштейн 

 

29 березня в рамках Всеукраїнського тижня читання в Музеї науки – 

Чернівці, що створений і працює на базі Буковинської Малої академії наук 

учнівської молоді,  відбулося відкриття виставки робіт чернівецької 

художниці-ілюстраторки Раїси Рязанової. До учасників дійства – учнів 

Чернівецького ліцею №11 «Престиж» та Чернівецького ліцею №8 – з 

вітальними словами звернулися радник Голови Обласної ради Петро Брижак, 

заступнк директора регіонального центру підвищення кваліфікації, кандидат 

історичних наук Сергій Гакман, директор Чернівецької міської бібілотеки 

для дітей Аліна Біла і, звісно, сама художниця, Раїса Рязанова. Вони щиро 

ділилися досвідом свого дитинства і бажали дітям дивовижних відкриттів у 

світі книг та науки. Модерувала захід в.о. директора Буковинскої Малої 

академії наук учнівської молоді Олена Дика.  

 Усі запропоновані глядачам роботи – це ілюстрації до дитячих книжок, 

яких за 20 років творчості Раїса Леонідівна видала біля сотні. Значну частину 

цього доробку можна побачити на виставці. Особливе місце в творчості пані 

Раїси займають казки – українські народні, гуцульські, класика буковинської 

літератури Євгенії Ярошинської та сучасних дитячих авторів. Тому і 

виставка мала назву «Наука у казках». На думку мисткині, казка – це 

дивовижний текст, який відкриває дітям великий світ, сповнений реальних 

див і життєвих випробувань, але переконує у силі добра і справедливості. 

Організатори виставки – Буковинська Мала академія наук за підтримки 

Департаменту освіти Чернівецької обласної адміністрації – спробували 

поєднати світ науки та казки, показати їх спорідненість та взаємовплив через  

ілюстрації талановитої художниці. Учні шкіл міста не просто розглядали її 

твори, а брали участь у створенні кольорового світу репродукцій, аналізували 

геометрію малюнка та шукали «найцінніший скарб» – ПЕРЕМОГУ – 

проводячи аналогії між ілюстраціями та експонатами музею. Кожному 

маленькому художнику Раїса Рязанова залишила на згадку свій автограф, а 

переможці квесту одержали можливість безкоштовно відвідати мобільний 

планетарій в компанії найближчих друзів. Усі інтерактивні вправи з учнями 

проводили інтерпретатори музею Погорілий Олександр, Бахрушина Ксенія та 

Дудій Надія. 

Захід виявився надзвичайно цікавим і активним, інтерес і позитивні 

емоції сповнювали не тільки маленьких глядачів, але і дорослих учасників 

дійства. Адже багато хто з присутніх вперше відкрив для себе світ мистецтва 

Раїси Рязанової та дивовижний простір Музею науки. 

 

Виставка триватиме до 9 квітня. Запрошуємо усіх бажаючих! 


